
平成29年度　宇都宮中央女子高等学校　学校評価に関するアンケート

 保護者アンケート結果　775名/824名　（回収率94.1%） 　※姉妹10名 平成29年11月13日～11月20日実施

評価の基準
①そう思う，②どちらかといえばそう思う　
③どちらかといえばそう思わない，④そう思わない
⑤わからない，　他：未記入・対象外番号回答　など

表内の数値は実人数，グラフ内の数値は比率（％）　 前年 前年

① ② ③ ④ ⑤ 他 ① ② ③ ④ ⑤ 他 １年 ２年 ３年 全体 比較 全体

問
1
本校の教職員は、さまざまな場面
で生徒を熱心に指導している。

386 318 26 11 30 4

問  1 49.8 41 3.4 1.4 3.9 0.5

93.3 89.8 89.3 90.8 0.0 90.8

問
2
本校の教職員は、保護者に親切
で誠意ある対応をしている。

358 348 34 9 23 3

問  2 46.2 44.9 4.4 1.2 3 0.4

90.7 93.3 89.3 91.1 -2.8 93.9

問
3

本校は、生徒の個に応じた指導
を実践し、学力の向上を図ってい
る。

262 337 88 32 54 2

問  3 33.8 43.5 11.4 4.1 7 0.3

77.2 76.9 77.8 77.3 +0.1 77.2

問
4
本校は、自ら学ぶ態度を育むよう
に指導している。

281 371 51 25 46 1

問  4 36.3 47.9 6.6 3.2 5.9 0.1

83.2 87.8 81.3 84.1 -0.9 85.0

問
5

本校は、将来の職業や生き方に
ついて考えさせる指導を行ってい
る。

282 347 58 17 69 2

問  5 36.4 44.8 7.5 2.2 8.9 0.3

78.4 85.1 80.2 81.2 -2.8 84.0

問
6

本校は、生徒の適性や希望、保
護者の意向に配慮した進路指導
を行っている。

263 369 63 22 57 1

問  6 33.9 47.6 8.1 2.8 7.4 0.1

78.7 80.8 85.3 81.5 -3.5 85.0

問
7

本校は、生徒や保護者が必要と
する進路情報の収集や提供を積
極的に行っている。

252 368 69 27 58 1

問  7 32.5 47.5 8.9 3.5 7.5 0.1

81.7 78.0 80.2 80.0 -2.1 82.1

問
8

本校は、防災・防犯及び交通安
全に関する指導や対策を適切に
行っている。

279 369 34 11 79 3

問  8 36 47.6 4.4 1.4 10.2 0.4

87.7 82.7 80.2 83.6 +0.9 82.7

問
9

本校は、いじめの発生防止や早
期発見・解決のための指導や対
策を適切に行っている。

187 337 45 12 189 5

問  9 24.1 43.5 5.8 1.5 24.4 0.6

69.0 67.1 66.7 67.6 +0.1 67.5

問
10

本校は、心身の健康管理につい
ての情報の提供や指導を適切に
行っている。

246 368 51 12 94 4

問 10 31.7 47.5 6.6 1.5 12.1 0.5

74.6 80.4 82.9 79.2 -0.7 79.9

問
11

本校は、豊かな情操をはぐくみ、
品位ある生活態度を身につける
教育を行っている。

373 322 32 7 39 2

問 11 48.1 41.5 4.1 0.9 5 0.3

88.4 92.2 88.5 89.7 -0.5 90.2

問
12
本校は、校舎内外の美化活動に
積極的に取り組んでいる。

475 254 13 8 23 2

問 12 61.3 32.8 1.7 1 3 0.3

94.4 94.5 93.3 94.1 +0.2 93.9

問
13

本校の学校行事(合唱コンクール,
スポーツ大会,文化祭･体育祭,講
演会等)は、充実している。

455 251 43 18 7 1

問 13 58.7 32.4 5.5 2.3 0.9 0.1

93.3 88.6 91.3 91.1 -1.1 92.2

問
14
本校の部活動は、活発に行われ
ている。

570 177 11 5 11 1

問 14 73.5 22.8 1.4 0.6 1.4 0.1

95.9 98.0 95.2 96.4 -0.9 97.3

問
15
本校の教育活動は、地域の信頼
を得ている。

401 255 17 5 96 1

問 15 51.7 32.9 2.2 0.6 12.4 0.1

82.5 89.4 82.1 84.6 -1.1 85.7

問
16
保護者として、本校に入学させて
よかったと思っている。

536 177 18 9 34 1

問 16 69.2 22.8 2.3 1.2 4.4 0.1

90.7 96.5 88.9 92.0 -3.2 95.2

問
17

今年開催されたPTA総会と学年
保護者会に参加しましたか。
①両方,②総会のみ,③学年会のみ,④不参加

364 56 140 201 2 12

問 17 47 7.2 18.1 25.9 0.3 1.5

76.1 69.4 71.0 72.3 -3.4 75.7

問
18

本校のホームページにアクセスし
たことがありますか。
①週１以上,②月1-3回,③何度か,④なし

30 48 486 197 1 13

問 18 3.9 6.2 62.7 25.4 0.1 1.7

72.4 73.3 72.6 72.8 +0.6 72.2

↑ ↑ ↑ ↑ ↑
 　　※　問17・18は、①②③の合計の割合

①+② 割合(％)
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